



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

18 квітня 2024 року

м.Біляївка

№1281-47/VIII

Про затвердження звіту про виконання Програми підвищення спроможності та поліпшення умов несення служби у відділенні інспекторів прикордонної служби «Градениці» на українсько-молдовському державному кордоні на ділянці відповідальності відділу прикордонної служби «Маяки» Білгород-Дністровського прикордонного загону на 2022-2026 роки за 2023 рік

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт про виконання Програми підвищення спроможності та поліпшення умов несення служби у відділенні інспекторів прикордонної служби «Градениці» на українсько-молдовському державному кордоні на ділянці відповідальності відділу прикордонної служби «Маяки» Білгород-Дністровського прикордонного загону на 2022-2026 роки за 2023 рік.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та соціального захисту (голова комісії Степаненко Олена).

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Біляївської міської ради
від 18 квітня 2024 року №1281-47/VIII

Звіт про виконання Програми підвищення спроможності та поліпшення умов несення служби у відділенні інспекторів прикордонної служби «Градениці» на українсько-молдовському державному кордоні на ділянці відповідальності відділу прикордонної служби «Маяки» Білгород-Дністровського прикордонного загону на 2022-2026 роки за 2023 рік.

Дана програма була затверджена рішенням виконавчого комітету Біляївської міської ради від 14 квітня 2022 року № 91.

Метою Програми є нарощування зусиль в інженерному облаштуванні державного кордону, забезпечення безпеки персоналу підрозділів та місцевого населення.

Проведення заходів з інженерного облаштування державного кордону, створення належних умов для несення служби прикордонними нарядами, відновлення техніки, будівель та споруд на українсько-молдовському державному кордоні на ділянці відповідальності відділу прикордонної служби «Маяки» 25 прикордонного загону та пункту пропуску через державний кордон, забезпечення сучасним обладнанням, поліпшення взаємодії прикордонних відомств суміжних держав.

Пріоритетними завданнями Програми є забезпечення безпеки державного кордону України, якісного виконання військовослужбовцями службових обов'язків, з цією метою передбачено заходи Програми згідно Додатку 1, а саме:

- придбання будівельних матеріалів та паливно-мастильних матеріалів для проведення інженерних робіт на державному кордоні, поточного ремонту службових приміщень, будівель, пунктів постійної дислокації відділення інспекторів прикордонної служби «Градениці»;
- відновлення працездатності автомобільної техніки;
- придбання електроінструменту та комп'ютерної оргтехніки;
- придбання обладнання та матеріалів для забезпечення охорони державного кордону вздовж річки Турунчук та Дністер.

Ресурсне забезпечення Програми підвищення спроможності та поліпшення умов несення служби у відділені інспекторів прикордонної служби «Градениці» на українсько-молдовському державному кордоні на ділянці відповідальності відділу прикордонної служби «Маяки» Білгород-Дністровського прикордонного загону на 2022-2026 роки за 2023 рік.

На реалізацію програми у 2023 році передбачено кошти в сумі 400 000,00 грн.

Використано за 2023 рік по заходах складає – 233 293,84 грн., а саме відповідно до наданого звіту:

Придбання дизельного палива на суму 26 993,85 грн.

Послуга зі встановлення металевої щогли висотою 32м системою дистанційного відеоспостереження на суму 106 300,00 грн.

Придбання будівельних матеріалів на суму 99 999,99 грн.

Залишок субвенції планується використати в 2024 році.